

阿拉伯各界人士高度评价习近平主席致阿盟首脑会议贺电

新华社北京4月2日电 综合新华社驻外记者报道:中国国家主席习近平3月31日致电祝贺第30届阿拉伯国家联盟(阿盟)首脑会议在突尼斯召开。阿拉伯各界人士在接受新华社记者采访时表示,贺电体现了中国对深化阿中合作的政治意愿,中国的中东政策赢得广泛尊重,阿中共建“一带一路”前景看好。

黎巴嫩“阿拉伯人眼中的中国”新闻网站总编马哈茂德·拉亚说,习近平主席贺电显示了阿中关系的深度。他认为,贺信“体现出习近平主席对推动阿中关系向前发展和推进双方务实合作的关切”。

总部位于苏丹的阿拉伯—中国友好协会联合会执行主任阿里·优素福认为,习近平主席给阿盟首脑会议发贺电体现了中国是阿拉伯国家“真正的朋友”,中国愿意同阿拉伯国家站在一起,帮助阿拉伯国家应对各种困难和挑战。近年来,双方建立了各种合作交流机制,阿中关系呈现更加积极的发展势头。

阿盟下属的阿拉伯信息通信技术组织秘书长穆罕默德·本·奥马尔表示:“我们将继续努力推进阿中合作,在‘一带一路’倡议框架下不断取得新进展,尤其是加强科技合作。”

沙特阿拉伯中国问题专家阿卜杜

勒阿齐兹·沙巴尼说,习近平主席贺电体现了中国政府对中东地区安全稳定的关切,显示中国愿意伸出援手,帮助阿拉伯国家取得发展和稳定。

埃及开罗美国大学政治学教授塔里格·法赫米表示,习近平主席贺电展示了中国对阿拉伯国家的有力支持以及中国促进中东稳定和发展的意愿。他说:“毫无疑问,中国对中东和阿拉伯地区来说是一个十分重要的国家。中国是联合国安理会常任理事国,在支持阿拉伯问题方面发挥着重要作用,是阿拉伯国家值得仰赖的重要伙伴。”

法赫米指出,中国在阿拉伯国家

拥有很高声誉,得到阿拉伯国家尊敬和赞赏,他对阿中共建“一带一路”前景表示十分乐观,因为它将给双方带来利益。

埃及前外长助理贾迈勒·巴尤米表示,习近平主席贺电显示阿中关系历史悠久,根基深厚。他说,中国真心希望中东实现稳定和安全。中国在阿拉伯国家赢得民心,因为中国的阿拉伯政策十分清晰,就是寻求互利和发展。

巴勒斯坦政治问题专家胡萨姆·达加尼认为,习近平主席贺电具有经济和政治意义。中国在中东寻求建立友好关系,这一关系是建立在相互尊重、而不是殖民利益之上的。



2019年汉诺威工博会正式开门迎客

4月1日,在德国汉诺威,德国总理默克尔(左四)参观博世力士乐公司展区。

当日,2019年汉诺威工业博览会(工博会)正式开门迎客,并持续至4月5日。本届工博会主题为“融合的工业——工业智能”,共吸引来自全球75个国家和地区的6500家参展商参展,参观人数预计将超过22万。

新华社发

留给英国玩“脱欧投票游戏”的时间不多了

新华社记者 顾震球 杨晓静

英国议会下院1日举行第二轮“指示性投票”,其中包括“关税同盟”与“共同市场2.0”在内的4种“脱欧”方案的动议进行表决。投票结果显示,所有4种方案均未获得多数议员支持。这是英国议会在5天内第二次对所有“脱欧”替代方案说“不”,标志着议会寻求各方政治妥协以打破当前“脱欧”僵局的努力再度失败,“脱欧”不确定性仍未消除。

当天恰逢西方的“愚人节”,从英国议会传出的消息并非是“恶搞”式假新闻,而是冷冰冰的残酷现实:随着4月12日这一“脱欧”新大限日益逼近,可供英国选择的余地在逐渐减少,同样减少的还有英国民众对政府和议会的耐心。

一段时间以来,英国议会围绕“脱欧”的投票一轮接一轮。除了对英欧达成的“脱欧”协议举行三轮投票之外,议会将连续举行两轮所谓“指示性投票”。3月27日首轮“指示性投票”八个方案得到“八个否决”,这次四个方案得到“四个否决”。所有12个替代方案无一逃脱被议会否决的命运,这说明英国议会上主要党派之间达成妥协是多么艰难。保守党议员尼克·博尔斯在其提交的“共同市场2.0”方案遭否决后,批评保守党“拒绝妥协”并当场宣布退党。

英国“脱欧”事务大臣斯蒂芬·巴克利在投票结果公布后说,剩下的“唯一选项”是为英国有协议“脱欧”尽快

找到出路。为此,英国还将举行内阁会议,以寻求“脱欧”取得进展。欧洲议会的“脱欧”协调员在英国议会投票前呼吁,议员们不要每次只投“否决”,也要投一次“赞成”。

“脱欧”进程难以推进,不仅影响了英国的政治形象,同时也给英国带来了巨大的经济损失。当天投票结果公布后,英镑再度大跌。据高盛报告,自2016年举行“脱欧”公投以来,英国经济每周付出6亿英镑的代价。英国商会说,“脱欧黑洞”已让企业耗尽精力、流失投资、丧失信心。

“脱欧”问题已使英国政府和议会无暇顾及重要的民生问题,英国民众也已对这部拖沓的“脱欧闹剧”感到疲倦不堪。对此,有些英国商界人士甚至声称,不管何种方式“脱欧”,只要尽快有个了断,至少能看到久违的“确定性”。

当前,英国能否找到打破“脱欧”僵局的方案仍然是个未知数。当天投票最接近“闯关”成功的是“关税同盟”方案,这或许对未来“脱欧”之路,具有某种指向性意义。

随着“脱欧”新大限的临近,人们的耐心也日趋耗尽,留给政客们玩“投票游戏”的时间不多了。要实现英国议员们所承诺的“有序脱欧”,各方需要拿出政治智慧以实现政治妥协。

(新华社伦敦4月1日电)

乌俄友好条约4月1日到期失效

新华社基辅4月1日电 (记者 钟忠 陈俊锋)乌克兰外长克利姆金4月1日宣布,乌俄友好、合作和伙伴关系条约(乌俄友好条约)当天到期,条约正式失效。

克利姆金当天在社交媒体平台推特宣布上述消息。

另据俄罗斯媒体报道,俄外交部已确认俄乌友好条约4月1日失效。

乌俄友好条约由乌俄两国于1997年签订,并于1999年生效。条约规定两国关系建立在互相尊重主权和领土完整的基础上,承认苏联时期划定的边界,一致同意通过和平方式解决一切争端,明确两国关系具有战略性。条约有效期10年,任何一方如要更改或不再续签条约,

须在条约到期前6个月向另一方提交书面文件,否则条约将自动延续10年。

去年9月,乌外交部向俄外交部递交废止条约相关文件。同年12月,乌总统波罗申科签署相关法律文件,明确俄乌友好条约将于2019年4月1日到期并失去法律效力。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示,俄方对乌不再延长两国友好条约的决定感到遗憾。

2014年3月以来,因克里米亚入俄和乌克兰东部地区冲突问题,乌俄关系急剧恶化。据乌克兰外交部统计,2014年3月以来,乌俄间签署的451项协议中已有44项被废止。分析人士指出,在乌俄关系恶化背景下,两国友好条约实际上已成一纸空文。



4月1日,在尼泊尔巴拉区,一名女子为自己在风暴中丧生的亲人哀悼。尼泊尔南部3月31日晚遭受风暴和雷电袭击,目前已造成至少25人死亡、400人受伤。

新华社发

美韩防长讨论朝鲜半岛局势等问题

据新华社华盛顿4月1日电(记者 刘品然 刘晨) 美国国防部代理部长沙纳汉1日与到访的韩国国防部长官郑景斗就朝鲜半岛局势和美韩同盟等问题举行会谈。

五角大楼当天发布的声明表示,美韩防长在会谈中讨论了两国在美朝领导人第二次会晤后为支持半岛无核化与和平所做的努力,重申美韩同盟“坚不可摧”,并承诺两国将密切合作深化加强同盟关系。

声明还说,韩美联军司令部司令罗伯特·艾布拉姆斯当天向沙纳汉和郑景

斗就两国上月举行的代号为“同盟”的联合指挥所演习作出评估。

美韩两国上月初决定从今年起停止代号为“关键决断”和“秃鹫”的联合军演。其中,“关键决断”变成“同盟”演习,“秃鹫”变更为营级以下的小规模训练。两国表示该决定反映出双方有意愿缓解朝鲜半岛紧张局势,支持通过外交努力达到半岛无核化目标。

白宫3月28日宣布,美国总统特朗普将于4月11日在华盛顿与韩国总统文在寅举行会晤,两国领导人将就朝鲜半岛局势发展以及双边关系展开讨论。

主办单位:周口报业传媒集团

媒体支持:

周口日报

周口晚报

中华龙都网

周口日报、晚报微信公众号

家装建材春季展示会

SPRING HOME BUILDING MATERIALS EXHIBITION

2019
4月19日~21日

展会地点:周口市中心城区五一广场

品牌折扣盛会!省钱到家!

参展报名热线:15638020008 13592220055

参展报名地址:周口大道 周口报业传媒集团 12 楼

部分参展商家

(所有促销买赠商品有款式型号限制,具体赠送及活动细则详见现场海报)

家装建材展活动概述:

周口报业传媒集团拟携手各家装、建材、电器等商家协办周口家装建材春季展示会。目的:倡导低碳环保、健康生活理念,推动住宅装饰装修行业健康发展,提高人们对装修装饰水平的认识,品味精致人生;激发消费者热情,增进消费者对家装建材的了解。此次展销会,周口报业传媒集团将利用多种宣传方式汇聚高人气,通过和报业集团主办的大型春季房展会同时举办,让周口家装建材企业走近房企、进入家庭,给各家装、建材企业起到一个很好的宣传作用,提高知名度,打响品牌。

招商参展范围:

- 地板:实木地板、复合地板、塑胶地板、强化地板等;
- 卫浴陶瓷:卫生洁具、地面砖、墙面砖等;
- 整体橱柜、厨房电器、太阳能、灯具、门锁、开关等;
- 整体衣柜、移动滑门、室内门、防盗门、防盗窗等;
- 乳胶漆、防水材料、墙饰、壁纸、装修辅材等;
- 装修公司参展要求:具有较高的品牌知名度;占有较大的市场份额;属于行业龙头或业内领先者;服务体系完善,售后服务好;产品质量稳定,经得起时间的检验;能提供完善的企业产品信息。

报名热线:15638020008 13592220055

时 间:2019年4月19日~21日(周五、周六、周日)

地 点:周口市中心城区五一广场

仅剩最后50家企业入场券

名牌正品「抢限」
家装 建材 电器 装修 企业招募中 购量